[lpunsto na Cosere poauTeneii, n 40ay TBEPIKAA0»

Cosete 06yuaromxcs \ e Mpexrop miuds
[Tpororon Nel ot «26» asrycra  2021r 'k ' ~7H.T Jlywkapepa
«26» ferycra 2021r.

Pacver menbl eIMHNIBI IJIATHOH 00pa3oBaTeLHON Yeayrd 3a 1 yaeGHbII Yac 15t 0THOTO
4esioBeKa (CBEpX 4acoB, VIVIYOJIeHHOE H3VUeHHEe, PeHeTHTOPCTBO, NOATOTOBHTEILHbIE
KYPCBI)

1.1. K npsambiv paexogam 0THOCATCS pacXo/Ibl, HEMOCPEACTBEHHO CBSI3AHHbIE ¢ OKA3aHHEM
YCIYTH. TIOJIHOCTBIO MEPEHOCHMbIE HA CeOECTOMMOCTh. BesMuuHA MPAMBIX PACXOI0B
orrpenessieTcs mo GopmyIie:

Prap = ®OTocu + Hoen + M3, 171e

®OTocn — ormara Tpyna TepcoHand. HEMOCPEICTREHHO YUACTBYIOMIETO B OKA3AHUHM TLIATHOL
YCIIYTH COTJIACHO LITATHOTO PACIHCAHMUS, YTBEPKACHHOIO B YCTAHOBICHHOM MOPSIIIKE;

Hocn — mauncnenws na ommaty Tpyaa B COOTBETCTBHHM C 3aKOHOJATENHCTBOM POCCHItCKOl

Deneparuu;

M3 — MaTepranbHble 3aTPaThl Ha NPHOOPETCHHE HHBEHTAPS M JAPYTHX PACXOIHBIX MATEPUAIOB,
HCII0JIb3YEMbIX HEMOCPEACTBEHHO B IPOLIECCEe OKA3aHMS TUIATHON YCIYTH,

®OTocn = 1o x (1 + Ker + Kkp + Ken) x Kerum x Kyp x Ku /4 /18, e
®OTocu - 3apaboTHast TIIaTa MEIArOTHYECKOTO TIEPCOHAIa;
J10 — 6a30BbIi 1O/KHOCTHON OKJTaI;
Ker — kosdpumment craxka megaroraueckoii paborTnr*;
KkB — koadpumuent xkpanupurammm*;
Ken - kosddunment crnienudurn paboTsr*;
Ketnm — ko3 puimenT crumyaupoanus™;
Kyp — paifoHHbBII KO3 PULIHEHT;
K4 — konmmuecTBo 11e/1aroros, 0XBaueHHLIX MIATHBIME 00pa30BaTENbHBIMU YCIyTaMHy;
4 — KOIUYecTBO YHeOHBIX HEJIENb B MECHLIE;

| 8 — KonHYecTBO YacoB Ha MEeAArorv4eCKyro CTaBKy B HEACITIO.
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IIpu svicuiem odpazosanuu u cmasyce nedazoeudeckoii pabomer 6onee 20 nem (Kem =
suicutent kearuurayuonnotl kameeopuu (Kve = 0,55), ons auyees u euvnaszuii (Ken = 0,15),
Kemum = 30% - sapabomnuas niama nedazoea 3a 1 wac cocmagum

83500 py6. x (1+ 0,25+ 0.55+ 0,15)x 1.3x 1,15x [ uen. /4 /18 = 344,16 pyo.

Hocn = ®OTocn x Kn, e

HocH — nauncnenust Ha omnmaty Tpyda B COOTBETCTBHH C 3aKOHOATEIbCTBOM Poccuiickoif
Qenepanuu;

®OTocn — onara Tpyna TMepcoHana. HENOCPEICTBEHHO YUACTBYIOLICTO B OKA3AHWM TLIATHOM
YCITYTH COTJIACHO HITATHOTO PACHHMCAHHUA. YTBEPKIAECHHOIO B YCTAHOBICHHOM MOPSIIKE;

KH — koo punmnent nauncienus Ha 3apabotuyto maaty (30,2%)
344,16 pyo. x 30,2% = 103,94 pyé.

M3 - matepuasbHble 3aTpathl HA NPHOOPETEHHE HHBEHTAPS M JPYTUX PACXOHBIX MATCPUAIIOB,
HCITOJTE3YEMBIX HETIOCPE/ICTBEHHO B ITPOLECCE OKA3aHNA TTATHOU YCAYTH

YueOHbIe H KaHUEISIPCKHE PACXOAbI

YueOHo-Har g/ Hble nocobus, MeTo deckas mreparypa — 1000 py6. x 9 mec. = 9000 py6.
bymara oducnas 1ts pasnarounoro Matepuaia - 250 py6. x 9 mec. = 2250 py6.

3ampaBka KapTpuIpKEH Ui mpunTepa u kormpa — 250 pyb. x 9 mec. = 2250 py6.

Pemont oprrexnmnxu — 5000 py6.

UTOI'O: 18 500 py®.

Mz =18 500 py6. / 9 mec. / (1 sanamue x 1 pas 6 neo. x 4 ned.) = 513,89 pyé.
Prp = ®OTocn + Hoen + M3 =344.16 py6. + 103,94 py6. + 513.89 py6. = 961,99 py6.
1.2. BennurHa KOCBEHHBIX PACX0A0B OTIpe/eseTes 1Mo GpopMyIie:
Pxocs = ®OToy + Hoy + Px, rze

PKocCB — BenMuMHa KOCBEHHBIX pacxoa0B, BKIIIOYAEMBIX B ce0eCcTONMOCTD IIIATHBIX YCIVT,

®OToy — onnarta Tpyna aIMUHHCTPATHBHO-YIPABIEHYECKOTO, YUeOHO-BCIIOMOTATENLHOTO |
00CI1yKHBAIOLIETO MIEPCOHAa;

Hoy — maumcieHus Ha OINIATy TPyJda B COOTBETCTBMH ¢ 3aKOHOJATEIBCTBOM Poccuifckoii
Degepanuu;

Px — 0011ex03sicTBEHHBIC PACXO/IbI.
®OToy = MPOT x Kerum x Kyp x Ku /4 /40, rine

®OToy — onmara Tpyga aMHHHCTPATUBHO-YIIPABIECHYECKOTO, y4eOHO-BCIIOMOIATEIBHOTO H
00CITyKHBAIOIIETO TIepcoHaa;




MPOT — MuHuMabHBIH pa3mep oriaThl TPyAa;

Kerum — koadpuninent ctumyaupopanus™;

Kyp — paitonnslii ko> duiuent:

K4 — KonmnuecTBO niepconaa, 0XBauyeHHOTO IUIATHBIMI 00Pa30BaATEIBHBIME YCIYTAMHE;
4 — xonuuecTBO yUeOHBIX HEIeNIb B MecsiIle;

40 — KONMMUYEeCTBO YacoB HA CTABKY B HEJEIIIO.

Pyrosooumenn, savecmument pykogooumeis niammoil 06pazoeamenvioil yeiyeu u yoopuura
CAYIACCOHBIX nOMeenull - sapadommnas niama 3a 1 vac cocmacum:

12792 pv6. x 1.3x 1,15/ 4/ 40 = 119,53 py.

Hoy = ®OToy x Ku, e

Hoy — mauucienus Ha ommary Tpyda B COOTBETCTBHM € 3aKOHOJATENbCTBOM Poccmifckoii
Denepanui;

@OTO}" — omJlara Tpyda aAMHUHHUCTPATUBHO-YHPABJICHYCCKOrO, }71[661710-BCHOMOF&TEHLHOFO n
OGCJIY)KHB&IOLH@I\O nepeonalia,

Ku — xoaddunnent nauncienuns Ha 3apadboruyio miary (30,2%)
119,53 py6. x 30,2% = 36,1 pyo.

PX — 00mexo3ssHCTBEHHBIC PACXO/IBI;

X0o3sCTBEHHDIE U JIOTNTOJIHUTCIIBHBIC pacxo/1bl

Morotmne 1 Ae3nHpUUUPYIOIIHE Cpe/ICTRA (ITOPOIIKH, MBLTO, XJIopKa) — 200 py6. x 9 mec. = 1800
pyo.

X034HCTBEHHBIH HHBEHTAPD JUTS COAEPIKAHNS oMeleHus B mopsake: 1300 py6.

(xasrat pabounii — 250 py0., Menku s mycopa — 15 py0. x 9 mec. = 135 py06., Beapo wis
MbIThs 1107108 - 80 py0., Benuk — 40 py06., mBadpa - 120 py0., BETOIIb JUIst MBIThS OJI0B — 50
py0. x 9 mec. = 450 py6., nepuarku pe3uHosbie — 25 py6. X 9 mec. = 225 py0.)

DnekrporoBaps! (Jamnbsl JIJT — 60 mr. x 60 py6. = 3600 pyo.)

HTOTI'O: 6 700 py®.

Px = 06700 pyo6./ 9mec. /(1 sausmue x 1 paz 6 ned. x 4 neo.) = 106,35 pyé.
Pxoces = 719,53 py6. + 36,1 py0. + 106,35 py6. = 261,98 pyo.

1.3,  CebecTtouMocTh IUIATHOMH YCIOYIH CKIAIBIBACTCS M3 CYMMBI IPSMBIX PacXo0B,
BKJTIOUAEMbIX B C€0ECTOHMOCTD YCIYTH M KOCBEHHBIX PACX0/I0B, BKIFOYAEMBIX B CTOUMOCTH

KOH KpC'I“H()ﬁ YCIAYIHu:

C6 = Pup + Pxocs, rie




(0 — cebecTONMOCTh MIAaTHOM Yenyru:

Prip — Be/iMunHa MpSIMBIX PAacX0I0B, BKIIIOUYAEMBIX B ceB6eCTORMOCTD YCIIYTH;

PKoCB — BeJMUMHA KOCBEHHBIX PACXOIOB, BKIIOYAEMBIX B CTOHMOCTE KOHKPETHOW YCITYTH.
C6 = Pup + Procs = 961,99 pyG. + 261,98 py6. = 1 223,97 pyo.

1.4, Tapu¢ (T) Ha KOHKPETHYIO €IHHHILY [LIATHOI YCIIYTH IIPECTaBIAET COOOH CyMMY JIBYX
COCTAB/IAIOMINX 2/IeMEHTOB: cebectoumoctn (C6) 1 npudnLn (Ip):

T=Co6+Ip, rae
1" - rapu¢) enunmis nratHol 06pazoBaTeNLHOL yenyr (3a 1 sanstne jutst onoro peGenka);
(G — cebecronmocTs mratHOil 06pasoBarTebHOlM YCIIYTH;
[p — npuGrine 0T KOHKPETHOI yeiyry.

LS. Hpudsias (Ip) or KoHKpeTHOI YOIy pacCYMTBIBACTCS HMCXOAA M3 YPOBHS
peHTabenbHOCTH Mo GopMmyie:

Ilp = Co6 x Pe, rne
[Tp — mpuObLIL OT KOHKpETHO! yeryT:
C0 — ce0ecTOMMOCTE KOHKPETHOI YCITyru;

Pe — yposens pentabenbnocru, npumensiembiii npu GOPMUPOBAHMY LEHBI HA KOHKPETHYIO

IJIATHYIO yCIIyry

T =1223,97 py6. + 1 223,97 py6. x 50% = 1 835,95 pyé.

Hena eounuyer niamnoi oopaszosamenvnoil yeayeu sa 1 yuebnwil wac 01 001020 yenosexa
Oydem cocmasusams npu Konuuecmee venoeex ¢ 2pynne:

om 15 uenosex — 183595 pyo. / 15 = 125 pye.



